



18 и 19 января 2020 года в храме св.бл.кн. Александра Невского по благословию настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) активисты молодежно-миссионерского отдела провели просветительскую акцию, посвященную Празднику Крещения Господня. На территории храма был установлен тематический стенд с информацией о Празднике, о Крещенской воде. В качестве приходских консультантов представители молодежного объединения отвечали на многочисленные вопросы людей, пришедших в этот день в храм. Во время освящения воды волонтеры раздавали всем желающим листовки с информацией о Празднике Богоявления, о святой воде. В течение двух дней листовки получили более 450 человек.

